
Повідомлення 

про порядок виплати нарахованих дивідендів за простими іменними акціями 

АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «АКЦІОНЕРНИЙ БАНК «РАДАБАНК» 

 
До уваги акціонерів 

АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «АКЦІОНЕРНИЙ БАНК «РАДАБАНК» (Ідентифікаційний код 

юридичної особи 21322127) ! 

(місцезнаходження: 49069, Дніпропетровська область, місто Дніпро, проспект Олександра Поля, 

будинок 46)  

  

Доводимо до Вашого відома порядок виплати нарахованих дивідендів за простими 

іменними акціями АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «АКЦІОНЕРНИЙ БАНК «РАДАБАНК». 

Підстава для виплати дивідендів: Рішення річних Загальних зборів акціонерів АТ «АБ 

«РАДАБАНК» від 23.04.2021 р. протокол № 84. 

Дата складання переліку осіб, що мають право на отримання дивідендів: 21 травня 

2021 року. 

Сума дивідендів на 1 просту акцію: 0,48 грн. (нуль гривень 48 копійок). 

Термін проведення виплат з 01 червня 2021 року по 22 жовтня 2021 року. 

Дивіденди у загальному розмірі 9 600 тис. грн. (дев’ять мільйонів шістсот тисяч) 

гривень, що складає 0,48 грн. (нуль гривень 48 копійок) з розрахунку на одну просту іменну 

акцію АТ «АБ «РАДАБАНК», підлягають сплаті акціонерам грошовими коштами 

пропорційно кількості акцій, належних  кожному акціонеру. Виплату здійснити всієї суми 

дивідендів в повному обсязі. 

Виплата дивідендів акціонерам, які мають право на отримання дивідендів – через 

депозитарну систему України в порядку, встановленому Національною комісією з цінних 

паперів та фондового ринку. Здійснення виплати дивідендів за цінними паперами у грошових 

коштах забезпечується Центральним депозитарієм цінних паперів, у відповідності до умов 

договору про обслуговування випусків цінних паперів, укладеного між Банком і Центральним 

депозитарієм. Відповідно до Положення «Про провадження депозитарної діяльності», 

затвердженим рішенням НКЦПФР № 735 від 23.04.2013 року кошти, призначені для виплати 

доходів за цінними паперами, обліковуються на рахунку депозитарної установи до моменту їх 

виплати особі, що має право на отримання цих доходів, крім випадку припинення професійної 

діяльності на фондовому ринку – депозитарної діяльності депозитарної установи. 

Витрати, які виникають через необхідність перерахування дивідендів (сплата податків, 

тощо), проводяться за рахунок суми дивідендів, призначених до виплати відповідному 

акціонеру. Сума податків, які згідно з чинним законодавством повинні бути утримані при 

виплаті дивідендів, сплачується за рахунок суми дивідендів, призначених до виплати 

відповідному акціонеру. На суму не виплачених та не отриманих акціонерами дивідендів 

проценти не нараховуються. 

Відповідальність за укладення договорів з депозитарною установою; своєчасність, 

достовірність та повноту наданих депозитарній установі банківських реквізитів; вчинення 

необхідних дій для отримання дивідендів, передбачених відповідним договором та/або 

внутрішніми документами депозитарної установи, тощо, покладається на акціонера. 

Одночасно повідомляємо, що відповідно до чинного законодавства України, власники 

цінних паперів зобов’язані звернутися до депозитарної установи, в якій відкриті рахунки в 

цінних паперах власникам акцій Банку, для оновлення персональних даних акціонерів та/або 

укладення договорів про обслуговування рахунку в цінних паперах від власного імені, 

вказавши поточний рахунок, на який слід перераховувати дивіденди. У разі відсутності в 

депозитарній установі в анкеті власника реквізитів рахунку власника цінних паперів, 

депозитарна установа не має можливості здійснювати перерахування дивідендів такому 

власнику. 

З питань виплати дивідендів звертатися за місцезнаходженням АТ «АБ «РАДАБАНК» 

м.Дніпро, вул.В.Мономаха, 5, тел.(0562)38-76-60, контактна особа – Голова Правління Грігель 

Андрій Валерійович та начальник відділу депозитарної діяльності Савран Тетяна 

Владиславівна.     
Наглядова рада АТ «АБ «РАДАБАНК» 


